AxumionepHoe obwecTEO

PykosoguTento;

MyHuumMnansHoOe yHUTapHoe npegnpuaTtne "YnbaHoBckas
ropofackas anekTpoceTb"

Poccua 432072, r.YnbaHOBCK
np-3a MakcvumoBa 24, og. 501
Ten; (8422) 26-33-70
Ten/dakc; (8422) 25-06-31
E-mail : aviaope7@mail.ru

ncx. Ne 181/659 ot "24".09.2024r.

06 ucnonb3oBaHMA aBapUNHOTO OrPaHNYEHUs
Ha nepwog ¢ 01.10.2024r. no 30.09.2025r.

YBegomneHue
Hanpasnsto Bam gng ncnonHeHus rpadmkn aBapMmHOro orpaHuyeHns pexuma
noTpebneHnst SNeKTPUYECKON SHEPTUN (MOLLHOCTI) 1 rpadnki BPEMEHHOTO
OTKITHOYEHNSI NOTPEONEHNS ANEKTPUYECKOA MOLLIHOCTU
Ha nepuog ¢ 01.10.2024 r. no 30.09.2025 r., paspaboTaHHble B COOTBETCTBUM
¢ npuka3oM MuHucTepcTBa NPOMbILLFIEHHOCTU U aHepreTukn PO ot 06.06.2013 . Ne290,
yTBepxaeHHble Punmanom MNMAO "Poccetn Bonrn"-"YnbsiHoBckue PC" n cornacoBaHHble C
®dunmanom AO "CO EBC" Camapckoe PLY u NMpaButen-cTBOM YNbsSHOBCKOW obnactu
B YCT@HOBIIEHHOM MOpPSiAKe..
B cnyyae BO3HWKHOBEHUS aBapUNHOrO AeduumnTta aHeprum 1 MOLHOCTU B 9Heprocucteme,
no TpeboBaHuto aHeprogmcnetyepckon cnyxool (OC) AO «AsmacTtap-Olld», Bam HagnexuT
06ecnevnTb CHUXKEHME Harpy3kn Ha 3agaHHyo BENNYUHY, ONpeaerieHHYIo Mo oYepeasm
rpagoukos
A B criydyae BO3HUKHOBEHMWS aBapUMHOro aeduumta MOLLHOCTU B 3HEPrOCUCTEME,
OyoyT BBeAeHbl B AeNCTBME rpadvku BPEMEHHOMO OTKITHOYEHNS
B COOTBETCTBUM C KOTOPbIMM Be3 NpegBapuTensHOro yBegoMIIeHUs noTpebutenen
ceTeBasi opraH/M3auusi No KOMaHae CUCTEMHOIO onepaTtopa Npou3BOAUT OTKITKYEHME
NVHWIA anekTponepenayYn u (Mnn) anekTpoceTeBoro o6opyaoBaHus.

MyHuuMnanbHoOe yHUTapHoe npeanpuaTne "YnbaHoBCKasa ropoackas anekTpoceTb”
M "Hr-1" éupep = 5,11,15,13, 17,21,39, 3HadeHune = 1 052,9 kBT (MowHocTb) - Ovepenp1
M "Hr-1" eugep = 5,11,15,13, 17,21,39, 3HadeHune = 2 105,8 kBT (MowHocTb) - O4epenb2
M "Hr-1" éeugep = 5,11,15,13, 17,21,39, 3HadeHune = 3 158,7 kBT (MowHocTb) - Ouepenp3
M "Hr-1" éugep = 5,11,15,13, 17,21,39, 3Hadyenune = 4 211,6 kBt (MowwHocTb) - Ouepenpd
M "Hr-1" eugep = 5,11,15,13, 17,21,39, 3Hauyenue = 5 264,5 kBT (MowHocTb) - Ouepenbs
M "Hr-1" éougep = 5,11,15,13, 17,21,39, 3HadveHune = 6 317,4 kBT (MowHocTb) - O4epenb6
M "Hr-1" éougep = 5,11,15,13, 17,21,39, 3HadeHune =7 370,3 kBT (MowHocTb) - Ouepenb?
M "Hr-1" eugep = 5,11,15,13, 17,21,39, 3HadeHue = 8 423,2 kBT (MowyHocTb) - O4epenb8
M "Hr-1" eugep = 5,11,15,13, 17,21,39, 3Hauyenune = 9 476,1 kBT (MowHocTb) - Ouepenb9
rmr"Hr-1" éugep = 5,11,15,13, 17,21,39, 3HayeHune = 10 529 kBt (MowHocTb) - O4epenb10
M "KOoéunenHaa" dvagep =1, 7, 37 3HaveHue = 72,67 kBT*4 (OHeprus) - Ouepenp1
Pl "NecHas 6binb" dugep = 5 3HaveHue = 63,24 kBT*4 (OHeprus) - Ouepepb1
MM "rHC-2" dngep = 26 3HadveHune = 500,01 kBT*y (SHeprus) - Ouepenb1
T "3asomkckan" dugep = 37, 53, 6, 12, 24, 26 3HayeHue = 3 020,04 kBT1*4 (OHeprus) - Ouepenp1
I "Mnowagpka 3" duaep = 30 3HayeHne = 158,36 kKBT*y (OHeprusa) - Ouepenb1
M "Hr-1" éugep =5, 11, 13, 15, 17, 39 3HaveHune = 15 194,95 kB1*y (OHeprus) - Ouepeab1
M "Hr-2" éugep = 9,15,17,19 3HayeHne = 15 337 kBT*4 (OHeprus) - Ovepenb1
M "KOéunenHaa" duagep =1, 7, 37 3HaveHue = 145,34 kBt*y (QHeprus) - Ouepenb2



P "NecHas 6binb" dungep = 5 3HaveHue = 126,48 kBt 4y (QHeprus) - Ouepenb2

MM "rHC-2" dngep = 26 3HadeHune = 1 000,02 kBT*y (OHeprus) - Oyepeab2

TN "3asomkckan" dugep = 37, 53, 6, 12, 24, 26 3HayeHne = 6 040,08 kBT*4 (OHeprus) - Ouepenp2
I "Mnowapka 3" duagep = 30 3HayeHne = 316,72 kBT*y (OHeprus) - Ouepeab2

M "Hr-1" éugep =5, 11, 13, 15, 17, 39 3HadveHune = 30 389,9 kB1*y (OHeprus) - Ouepeab2

M "Hr-2" eéugep = 9,15,17,19 3HayeHne = 30 674 kBT*4 (OHeprus) - Ouepenb2

M "KoéunenHaa" dugep =1, 7, 37 3HaveHue = 218 kBT*4 (OHeprus) - Ouepenp3

P "NecHas 6binb" dungep = 5 3HaveHue = 189,72 kBt*y (QHeprus) - Ouepenb3

MM "rHC-2" dngep = 26 3HadveHune = 1 500,02 kBT*y (OHeprus) - Oyepeab3

M "3asomkckan" dugep = 37, 53, 6, 12, 24, 26 3HayeHne = 9 060,12 kBT*4 (OHeprus) - Ouepenp3
I "Mnowapka 3" duaep = 30 3HauyeHne = 475,08 kBT*y (OHeprus) - Ouepeab3

M "Hr-1" eugep =5, 11, 13, 15, 17, 39 3HaveHue = 45 584,85 kB1*y (OHeprus) - Ouepeab3

M "Hr-2" eéugep = 9,15,17,19 3HadeHne = 46 011 kBT*y (OHeprus) - Ouepenb3

M "KOéunenHaa" duagep =1, 7, 37 3HaveHue = 290,67 kBT*y (QHeprus) - Ouepenpsd

P "NecHas 6binb" dungep = 5 3HaveHue = 252,96 kB1*y (QHeprus) - Ouepenbsd

MM "rHC-2" dngep = 26 3HadveHune = 2 000,03 kBT*y (OHeprus) - Ouepenbs

TN "3aBomkckan” dungep = 37, 53, 6, 12, 24, 26 3HadeHue = 12 080,16 kBT*y (QHeprus) - Ouepenbsd
I "Mnowapka 3" duaep = 30 3HayeHne = 633,44 kBT*y (OHeprus) - Ouepenbs

M "Hr-1" éugep =5, 11, 13, 15, 17, 39 3HadveHune = 60 779,8 kBT*y (OHeprus) - Ouepenbs

M "Hr-2" eugep = 9,15,17,19 3HauyeHne = 61 348 kBT*4 (OHeprus) - Ouepenbd

M "KOoéunenHasa" duagep =1, 7, 37 3HaveHue = 363,34 kBT*4 (QHeprus) - Ouepenbs

Pl "NecHas 6binb" dugep = 5 3HaveHue = 316,2 kBT*4 (QHeprus) - Ouepenps

MM "rHC-2" dngep = 26 3HadveHune = 2 500,04 kB1*y (OHeprus) - Ouepeab5

TN "3aBomkckan" dugep = 37, 53, 6, 12, 24, 26 3HayeHue = 15 100,21 kBT*4 (BHeprus) - Ouepenbs
M "Mnowagpka 3" duagep = 30 3HauyeHne = 791,8 kBT*y (OHeprus) - Ouepeab5

M "Hr-1" eéugep =5, 11, 13, 15, 17, 39 3HadveHune = 75 974,75 kB1*4 (OHeprus) - Ouepenbs

M "Hr-2" éugep = 9,15,17,19 3HauyeHne = 76 685 kBT*4 (OHeprus) - Ouepenbs

M "KOéunenHaa" duagep =1, 7, 37 3HaveHue = 436,01 kB1*4 (QHeprus) - Ouepenb6

P "NecHas 6binb" dungep = 5 3HaveHue = 379,44 kBt*y (QHeprus) - Ouepenb6b

MM "rHC-2" dngep = 26 3HadveHune = 3 000,05 kBT*y (OHeprus) - Ouepenb6

TN "3aBomkckan” dungep = 37, 53, 6, 12, 24, 26 3HadeHue = 18 120,25 kB1*y (QHeprus) - Ouepens6
I "Mnowapka 3" duagep = 30 3HayeHne = 950,16 kBT*4 (OHeprus) - Ouepenb6

M "Hr-1" éugep =5, 11, 13, 15, 17, 39 3HadveHune = 91 169,7 kBT*y (OHeprus) - Ouepenb6

M "Hr-2" éugep = 9,15,17,19 3HaueHne = 92 022 kBT1*4 (OHeprus) - Ouepenb6

M "KOoéunenHaa" duagep =1, 7, 37 3HaveHune = 508,68 kBT*4 (BHeprus) - Ouepenb?

P "NecHas 6binb" dungep = 5 3HaveHue = 442,68 kB1*y (QHeprus) - Ouepenb?

MM "rHC-2" dngep = 26 3HadveHune = 3 500,06 kBT*y (OHeprus) - Ouepeab?

TN "3aBomkckan” dungep = 37, 53, 6, 12, 24, 26 3HadeHue = 21 140,29 kB1*y (QHeprus) - Ouepeab?
M "Mnowapka 3" duagep = 30 3HayeHne = 1 108,52 kBT*4 (OHeprus) - Ouepenb?

M "Hr-1" éugep =5, 11, 13, 15, 17, 39 3HadveHune = 106 364,65 kBT*4 (QHeprus) - Ouepenb7

M "Hr-2" éugep = 9,15,17,19 3HaueHne = 107 359 kB1*4 (OHeprus) - Ouepenb?

M "KOoéunenHasa" dvagep =1, 7, 37 3HaveHue = 581,34 kB1*4 (QHeprus) - Ouepenp8

P "NecHas 6binb" dugep = 5 3HaveHue = 505,92 kBt*y (QHeprus) - Ouepenb8

MM "rHC-2" dngep = 26 3HadveHune = 4 000,06 kBT*y (OHeprus) - Ouepenbs

TN "3aBomkckan" dungep = 37, 53, 6, 12, 24, 26 3HadeHue = 24 160,33 kB1*4 (QHeprus) - Ouepenb8
I "Mnowapka 3" duagep = 30 3HayeHne = 1 266,88 kBT*4 (OHeprus) - Ouepenb8

M "Hr-1" eugep =5, 11, 13, 15, 17, 39 3HaveHue = 121 559,6 kBT*y (OHeprus) - Ouepenbs

M "Hr-2" éugep = 9,15,17,19 3HayeHne = 122 696 kB1*4 (OHeprus) - Ouepenp8

M "KOoéunenHasa" duagep =1, 7, 37 3HaveHue = 654,01 kBT*4 (BHeprus) - Ouepenp9

P "NecHas 6binb" dungep = 5 3HaveHue = 569,16 kBT*y (QHeprus) - Ouepenb9

MM "rHC-2" dngep = 26 3HadveHune = 4 500,07 kBT*y (OHeprus) - Ouepeab9

TN "3aBomkckan" dungep = 37, 53, 6, 12, 24, 26 3HadeHue = 27 180,37 kB1*4 (QHeprus) - Ouepenb9
I "Mnowapka 3" duagep = 30 3HayeHne = 1 425,24 kBT*4 (OHeprus) - Ouepenb9

M "Hr-1" eugep =5, 11, 13, 15, 17, 39 3HauveHune = 136 754,55 kB1*4 (OHeprus) - Ouepenb9

M "Hr-2" éugep = 9,15,17,19 3HayerHne = 138 033 kBT*4 (OHeprus) - Ouepenp9

M "KOéunenHasa" dvagep =1, 7, 37 3HaveHune = 726,68 kBT*4 (BHeprus) - Ouepenb10

Pl "NecHas 6binb" dugep = 5 3HaveHue = 632,4 kBT*4 (BHeprus) - Ouepenp10

MM "rHC-2" dngep = 26 3HadveHune = 5 000,08 kB1*y (BHeprus) - Ouepeab10

T "3asomkckan” dugep = 37, 53, 6, 12, 24, 26 3HayeHue = 30 200,41 kBT*4 (BHeprus) - Ouepenpb10
M "Mnowapka 3" duagep = 30 3HayeHne = 1 583,6 kBT*u (OHeprusa) - Ouepeab10

M "Hr-1" éugep =5, 11, 13, 15, 17, 39 3HadveHune = 151 949,5 kB1*y (OHeprusa) - Ouepenb10



M "Hr-2" éugep = 9,15,17,19 3HayerHne = 153 370 kBT1*4 (OHeprus) - Ouepenb10
MC "BoctouHas" dugep = 110 3HadeHume = 0 kBT (MowwHocTb) - Ovepenp1

MC "Boctounas" dupep = 408 3HaveHume = 0 kBT (MowHocTb) - Ouepeapb1

M "KoéunenHaa" dugep = 1,7,37 3HaveHme = 0 kBT (MowHocTb) - Ovepeap1
MM HM-1 duaep = 24, 28 3HadeHue = 0 kBT (MowwHocTb) - Ovepenb1

I "Mnowapka 3" duaep = 30 3HayeHne = 0 kBT (MowwHocTh) - Oyepeab

MM Hr-2 oungep = 15,43 3HadeHue = 0 kBT (MowHocTb) - Ouepenp1

MC "BoctouHas" dugep = 110 3HadeHme = 200 kBT (MowHocTb) - Ouepenp2

MC "BoctouHas" dupgep = 408 3HaveHme = 750 kBT (MowHocTb) - Ouepenb2

M "KoéunenHaa" duaep = 1,7,37 3HaveHume = 0 kBT (MowHocTb) - Ouepenp2
MM HMF-1 dnaep = 24, 28 3HadeHne = 0 kBT (MowwHocTh) - Ovepenb2

M "Mnowapka 3" duaep = 30 3HayeHne = 0 kBT (MowwHocTh) - Ouepeab2

MM Hr-2 oungep = 15,43 3HadeHne = 0 kBT (MowHocTb) - Ovepenp2

MC "BoctouHas" dugep = 110 3HayeHme = 200 kBT (MowHocTb) - Ouepenb3

MC "BoctouHas" dupgep = 408 3HaveHume = 750 kBT (MowHocTb) - Ouepenb3

M "KoéunenHaa" duaep = 1,7,37 3HaveHume = 0 kBT (MowHocTb) - Ouepenp3
MM HM-1 dugep = 24, 28 3HadeHue = 0 kBT (MowHocTb) - Ouepenp3

M "Mnowapka 3" duaep = 30 3HayeHne = 0 kBT (MowwHocTh) - Ouyepeab3

MM Hr-2 oungep = 15,43 3HadeHue = 0 kBT (MowHocTb) - Ovepenp3

MC "BoctouHas" dugep = 110 3HayeHme = 200 kBT (MowHocTb) - Ouepenpd

MC "BocTouHas" dupgep = 408 3HaveHume = 750 kBT (MowHocTh) - Ouepenbsd

M "KOoéunenHaa" dugep = 1,7,37 3HaveHume = 105,6 kBT (MowHocTb) - Ouepenbs
MM HM-1 dugep = 24, 28 3HadeHue = 0 kBT (MowHocTb) - Ouepenpsd

M "Mnowapka 3" duaep = 30 3HayeHne = 0 kBT (MowwHocTh) - Ouepenbs

MM Hr-2 oungep = 15,43 3HadeHue = 0 kBT (MowHocTb) - Ouepenpd

MC "BoctouHas" dupep = 110 3HayeHme = 200 kBT (MowHocTb) - Ouepenbs

MC "BoctouHas" dupep = 408 3HaveHume = 750 kBT (MowHocTh) - Ouepenb5

M "KOéunenHaa" duagep = 1,7,37 3HaveHme = 105,6 kBT (MowHocTb) - Ouepeab5
MM HM-1 dupep = 24, 28 3HadeHue = 5 167,2 kBT (MowHocTb) - Ouepeab5

M "Mnowapka 3" duagep = 30 3HayeHue = 0 kBT (MowwHocTh) - Ouepenbs

MM Hr-2 oungep = 15,43 3HadeHne = 3 722,4 kBT (MowHocTb) - Ouepeab5

MC "BoctouHas" dupep = 110 3HayeHme = 200 kBT (MowHocTb) - Ouepenbb

MC "BoctouHas" dupep = 408 3HaveHume = 750 kBT (MowHocTb) - Ouepenbb

M "KOoéunenHaa" dugep = 1,7,37 3HaveHme = 105,6 kBT (MowHocTb) - Ouepenb6
MM HM-1 dupep = 24, 28 3HadeHue = 5 167,2 kBT (MowHocTb) - Ouepenb6

M "Mnowapka 3" duaep = 30 3HauyeHne = 261 kBT (MowwHocTh) - Ouepenb6

MM Hr-2 oungep = 15,43 3HadeHne = 3 722,4 kBT (MowHocTb) - Ouepeanbb

MC "BoctouHas" dupep = 110 3HayeHme = 200 kBT (MowHocTb) - Ouepenb?

MC "BoctouHas" dupep = 408 3HaveHme = 750 kBT (MowHocTb) - Ouepeab?

M "KOoéunenHaa" dugep = 1,7,37 3HaveHme = 105,6 kBT (MowHocTb) - Ouepeab?
MM HM-1 dupep = 24, 28 3HadeHue = 5 167,2 kBT (MowHocTb) - Ouepeab?

M "Mnowapka 3" duaep = 30 3HayeHne = 261 kBT (MowwHocTh) - Ouepenb7

MM Hr-2 oungep = 15,43 3HadeHne = 3 722,4 kBT (MowHocTb) - Ouepeab?

MC "BoctouHas" dugep = 110 3HayeHme = 200 kBT (MowHocTb) - Ouepenp8

MC "BoctouHas" dupgep = 408 3HaveHume = 750 kBT (MowHocTb) - Ouepenb8

I "KOoéunenHasa" duaep = 1,7,37 3HaveHme = 105,6 kBT (MowHocTb) - Ouepeanb8
MM HM-1 duaep = 24, 28 3HadeHue = 5 167,2 kBT (MowHocTb) - Ouepenb8

M "Mnowapka 3" duaep = 30 3HauyeHne = 261 kBT (MowwHocTh) - Ovepenb8

MM Hr-2 oungep = 15,43 3HadeHne = 3 722,4 kBT (MowHocTb) - Ouepeanb8

MC "BoctouHas" dupep = 110 3HayeHme = 200 kBT (MowHocTb) - Ouepenp9

MC "BocTouHas" dupgep = 408 3HaveHume = 750 kBT (MowHocTb) - Ouepenb9

I "KOoéunenHasa" duaep = 1,7,37 3HaveHme = 105,6 kBT (MowHocTb) - Ouepeab9
MM HM-1 dupep = 24, 28 3HadeHue = 5 167,2 kBT (MowHocTb) - Ouepenb9

M "Mnowapka 3" duagep = 30 3HayeHne = 261 kBT (MowwHocTh) - Ouepenb9

MM Hr-2 oungep = 15,43 3HadeHne = 3 722,4 kBT (MowHocTb) - Ouepeab9

MC "BoctouHas" dugep = 110 3HauyeHne = 200 kBT (MowHocTb) - Ouepenp10

MC "BoctouHas" dupgep = 408 3HaueHume = 750 kBT (MowHocTb) - Ovepenb10

I "KoéunenHaa" duaep = 1,7,37 3HadeHme = 105,6 kBT (MowHocTb) - Ouepeab10
MM HM-1 dunaep = 24, 28 3HadeHue = 5 167,2 kBT (MowHocTh) - Ouepeab10

M "Mnowapka 3" duaep = 30 3HauyeHne = 261 kBT (MowHocTb) - Ovepenb10
MM Hr-2 ongep = 15,43 3HaueHne = 3 722,4 kBT (MowHocTb) - Ouepeab10



FeHepanbHbIM gupekTop AO "ABunacrap ONn3I" m *

LLinambnposa O.A.
Ten. 26-34-94



